

OPINIÓN

Y continúa la racha...

Nuestros compañeros y compañeras de personal laboral han confirmado, con su magnífico resultado electoral, la senda de mayorías absolutas iniciada el pasado diciembre por los compañeros de la enseñanza pública.

Los seis delegados conseguidos por la Federación de Enseñanza de CC.OO., frente a los dos de UGT y el logrado por USO, nos coloca en una merecida posición y deshace la mala fortuna que tuvimos en las dos anteriores citas electorales, en una de las cuales perdimos por un voto y en la última empatamos, teniendo que resolverse la igualdad por antigüedad.

Los trabajadores del sector han querido que CC.OO. asuma el liderazgo en este próximo período y que gestione la acción sindical, sin ningún tipo de cortapisas. Se abre, pues, una etapa ilusionante, plagada de responsabilidades y esfuerzos para procurar responder a ese enorme respaldo.